Процедура отправки оборудования в АСЦ Микстех в случаях если нет СЦ по обслуживанию оборудования в городе:

Если есть неисправное оборудование Xiaomi от импортера ООО0 «РДК», ООО «Смарт Оранж» на сайте http://mi-shop.com/ru/service-centers/ нет СЦ по обслуживанию оборудования в городе, передача оборудования в ремонт / экспертизу происходит через курьерскую службу « КСЭ» . 

Для этого представитель магазина отправляет запрос на эл.адреса:

Pavel Orlov p.orlov@mixtech.biz
Sergey Shibaev s.shibaev@mixtech.biz
Mixtech Info info.ru@mixtech.biz
i.milrud@mixtech.biz
На основании полученного запроса представитель АСЦ Микстех сформирует заявку на выезд курьера КУРЬЕР СЕРВИС ЭКСПРЕСС ( КСЭ ).

Запрос от представителя торговой организации обязательно должен содержать информацию:

Тема письма: клиентское оборудование на ремонт, нет АСЦ, МОДЕЛЬ, IMEI, SN
- наименование отправляемых телефонов
- IMEI
- серийный номер
- подробное описание дефектов
- дату продажи устройства 

- адрес
- контактное лицо сотрудника торговой организации, с указанием телефона, по которому курьер «КСЭ» будет связываться с отправителем оборудования.
- удобное время передачи аппарата курьеру, а также график работы торговой организации
К письму прикрепить сканы гарантийных документов по оборудованию подтверждающие дату покупки устройства.
В ответ на такой запрос от торговой организации, поступит ответ от сотрудника Микстех, в котором возможно потребуется уточнение информации, либо будет уже вложена  накладная для  отправки аппарата через службу «КСЭ».

Курьера вызывает (отправляет) представитель АСЦ Микстех. 

Контактные лица со стороны АСЦ Микстех:

- Орлов Павел 8 915 302 63 30 p.orlov@mixtech.biz
- Шибаев Сергей 8 985 899 38 81 s.shibaev@mixtech.biz
Упаковка и отправка грузов: 

- аппараты отправляются как есть в товарной индивидуальной таре (коробке) если есть (комплект), если нет товарной тары, то аппараты укладываются компактно в любую удобную тару компактного размера с использованием например Воздушно Пузырьковой Пленки в целях предотвращения механического повреждения при перевозке.

- упаковывать аппараты нужно в стандартные пакете перевозчика соответствующего размера (А2, А3, А4) в зависимости от объема груза (кол-ва аппаратов) – пакет для отправки привозит представитель курьерской службы.
- При отправке груза в каждую упаковку вкладывается распечатка письма запроса курьера от представителя магазина, гарантийные документы – оригинал гарантийного талона, копия чека.
Представитель АСЦ Микстех обрабатывает запрос от представителя торговой организации, предоставляет информацию когда курьер приедет за товаром, предоставляет накладные отправки в электроном виде.

Представитель торговой организации после подтверждения отправки и получения накладных заранее подготавливает оборудование к отправке до приезда курьера, по факту передачи груза курьеру, представитель торговой организации отправляет по электронной почте накладную с отметками представителя курьерской службы, ответным письмом всем участникам переписки на адреса от кого было предоставлено подтверждения отправки груза.
В случае неполучения подтверждения о заказе курьера от представителя АСЦ Микстех в течение двух рабочих  дней представителю торговой организации необходимо написать запрос на адрес: p.orlov@mixtec.biz.
Информацию по обратной отправке оборудования из АСЦ Микстех предоставит представитель АСЦ Микстех ответным письмом по электронной почте всем участникам переписки запроса отправки оборудования в АСЦ.

Получение изделий после ремонта
При получении посылки необходимо в присутствие курьера логистической компании убедится в целостности упаковки, вскрыть упаковку и проверить вложение на предмет состояния внешнего вида.

Если в процессе проверки обнаружены дефекты не указанные в сопроводительных документах или упаковка имеет следы вскрытия, необходимо в присутствие представителя логистической компании составить акт о повреждении груза, с указанием дефектов или перечислением недостающих позиций. Вышеуказанный акт составляется ТОЛЬКО(!) на фирменном бланке представителя логистической компании, который должен быть в обязательном порядке представлен по требованию получателя.

В случае если целостность упаковки КСЭ не вызывает подозрений, но вложимое не соответствует информации в Накладной на передачу аппаратов необходимо незамедлительно сообщить о расхождениях по электронной почте (Pavel Orlov p.orlov@mixtech.biz, Sergey Shibaev, s.shibaev@mixtech.biz, Mixtech Info info.ru@mixtech.biz) и сообщить все обстоятельства возникшего несоответствия.

Образец накладной отправки груза с отметками курьерской службы:
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